



22 января 2019 года состоялась очередная встреча с подопечными интерната, в ходе которой катехизатор храма святых равноапостольных царей Константина и Елены Валерий Гурьев рассказал о помощи ближнему и поддержке друг друга. Раскрывая столь объемную и значимую для каждого тему, Валерий Александрович отметил, что любовь к Богу испытывается на любви к ближнему, в Священном Писании четко об этом говорится: «Аще кто речет, яко люблю Бога, а брата своего ненавидит, ложь есть: ибо не любяй брата своего, егоже виде, Бога, Егоже не виде, како может любити» (1 Ин. 4: 20).

Насельники интерната живут, по сути, одной большой семьей. Помощь и поддержка друг друга способствуют взаимопониманию и укреплению дружеские отношения, которые, конечно же, не возможны без любви и уважения.

Подопечные медико-социального учреждения всегда с радостью и желанием приходят на встречу с сотрудниками и волонтерами храма. В ходе непринужденной беседы обсуждаются актуальные для них темы в понятной и интересной форме, кроме того, насельники интерната к каждой встрече готовят вопросы, которые всегда подробно рассматриваются.

